Northwest Horse Fair & Expo

Supporting Partner

Become a Supporting Partner for the Northwest Horse Fair & Expo. Being a Supporting Partner is a great way for exhibitors to expand your presence at the expo. For those who cannot participate in the expo, the Supporting Partner is a wonderful way to market to our attendees without being there in person.

What does the Supporting Partner include?

- 2 banners (3' x 5') to be hung one in each arena (business to provide banners)
- 2 PA Announcements per day (one read in each arena 1x/day)
- Quarter Page black & white ad in the event program (if you wish to place a larger ad, you pay only the difference)
- Name listed on event website sponsor page with link

Cost \$1,250.00

Yes! Make me a Supporting Partner

I am a Northwest Horse Fair & Expo Exhibitor I am NOT a Northwest Horse Fair & Expo Exhibitor	
Business Name:	
Address:	
City:	State: Zip:
Business Phone () Email:	
website	
Name of Contact Person:	
Signed [.]	Date:

Please sign and return one copy of this letter, and keep the other copy for your records. In addition to all other damages which may be recoverable by the Northwest Horse Fair & Expo, the affore mentioned shall additionally be entitled to recover all of its attorneys fees, and any other reasonable costs of collection with regard to any monies due it and not paid in accordance with the terms of this agreement, or which may be incurred by the Northwest Horse Fair & Expo in order to enforce any other term or provision of this agreement which has been breached by any other party signatory hereto. The parties signatory hereto stipulate and agree that this contract shall be governed by the laws of the state of Indiana and any suit by either party to enforce any term or provision of this agreement, or for breach of this contract must be filed in a court of general jurisdiction located in Greencastle, Putnam County, Indiana.

Make all checks payable to: Northwest Horse Fair & Expo (credit card accepted with 4% service charge added) Mail to: Northwest Horse Fair & Expo.

P.O. Box 858 - Greencastle, IN 46135 (765) 655-2107 Fax (765) 655-2117 Email: jjcloe@equinepromotions.net http://www.equinepromotions.net Make a copy for your records.

OFFICE USE ONLY

Date Rec'd. Pymt. Method Exhibitor Yes No Booth #